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Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselő-testületének
2024. szeptember 17-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: DV/7397/2024. Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsooktatási
Onkormányzati Osztöndíjrendszer 2025. évi
fordulójához történö csatlakozásra és pályázat kiírására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsöoktatási Onkormányzati Osztöndíjrendszer célja az esélyteremtés
érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fíatalok felsöfokú tanulmányainak támogatása.
E cél elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati
forrásokat is mobilizál. A Bursa Hungarica Osztöndijrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban
részt vevö hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendö egyes térítésekröl szóló 51/2007. (III. 26.)
Konnányrendelet (a továbbiakban: Rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV.
törvény szolgá).

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:
(1) A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten
történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek
megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati
Ösztöndijpályázat (a továbbiakban: Bursa Hungarica Osztöndijpályázat) helyben kerül elbírálásra. A
támogatás havi összegét pályázónként állapftja meg az önkormányzat.

(2) A vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:
A vármegyei önkormányzat tetszoleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által
támogatott pályázó vagy pályázók számára megftélt, települési önkormányzati forrásból fedezendö
ösztöndij összegét. (az (1) és (2) együtt: önkormányzati ösztöndíjrész)

(3) Intézményi támogatás:
A Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a felsöoktatásban már tanuló
vagy a továbbiakban tanulnÍ kívánó, szociálisan hátrányos helyzetü fíatalok támogatásához oly módon
kíván hozzajárulni, hogy a települési (és a vármegyei) önkormányzat által megállapított támogatási
összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben - a Rendelet 18. § (5) bekezdése
szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig - kiegészíti. Az intézményi
ösztöndíjrész egy före eső maximuma a 2024. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. (intézményi
ösztöndíjrész)

Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Osztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes.



A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozás feltétele a Rendelet 18. § (4)
bekezdése szerint _közzétett eljárásrendnek megfelelöen, a Bursa Hungarica Elektronikus
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) történ.ő
regisztráciot követően, az Altalános Szerzödési Feltételek (a továbbiakban: ÁSZF) I. sz. mellékletét
..épj?,ő^, '?jyilatkoz, at, acsatlakozásról. valamint az eiektronikus adatbázis hasznáÍatáróÍ" (a
tova, bbiakba":csati<Aozási nyilatkozat) című dokumentum eredeti, aláírt, lepecsételt példányma'k
megküldése a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelö részére.

Az Osztondíjrendszer feltételeinek kiírása még nem történt meg. Az Ösztöndyrendszerhez
-_unavar,sá"y VT)S önkormányzata az elmúlt években mindig csatlakozott. Javaslom, hogy
amennyiben a palyázat kiirásra kerül, Dunavarsány Város Önkonnányzatának Képviselő-testülete
csatlakozzon az Ösztöndijrendszer 2025. évi fordulojához.

Kerem a Tisztelt Képviselö-testületet, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen.

Határozati 'avaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) kinyilvámtja, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók,

illetve felsooktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa
Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati Osztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához.

^ " Bursa H""garica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi
fordulójának Altalanos Szerződési Feltételeit elfogadja, és kotelezettséget vállal arra, hogy
a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktaÍanul az ÁltalánOT
Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

c) felkéri a Polgármestert a csatlakozással és a pályázatta] kapcsolatos szükséges
intézkedések megtételére.

Határidő: A pályázat kifrását kovetően azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Humánpolitikai Bizottság
Pénzügyi, Fejlesztési és Ogyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Bartáné Vass Angéla polgármesteri referens

Dunavarsány, 2024. szeptember 11.
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